

20-09-2017

21-16 Hrs

HEADLINE

- ☆ موجودہ اقتصادی صورتحال کے پیش نظر اگر ضروری تو حکومت ترقی میں بہتری لانے کے لئے اضافی اقدامات کرے گی۔ وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا کہ ایندھن کی قیمتوں میں اضافہ عارضی ہے جو جلد ہی معمول پر آجائے گا۔
- ☆ مرکزی کابینہ نے بچوں کیلئے اضافہ تغذیے کی فراہمی کے خاطر مزید 12 ہزار کروڑ روپے کی سرمایہ کاری کی منظوری دی ہے۔ 17 سرکاری پریسوں کو پانچ میں ضم کرنے کا فیصلہ کیا ہے اور کھیلوں انڈیا پروگرام میں جدید کاری کی بھی منظوری دی ہے۔
- ☆ حفاظتی دستوں نے انت ناگ سے حزب المجاہدین کے ایک دہشت گرد کو گرفتار کیا ہے جو کئی معاملات میں مطلوب ہے۔ کپواڑہ ضلع میں کنٹرول لائن کے نزدیک پاکستانی فوجیوں کی فائرنگ میں فوج کا ایک جوان شہید ہو گیا ہے۔
- ☆ مدراس ہائی کورٹ نے نازک سیاسی صورتحال کے پیش نظر مزید احکامات تک تمل ناڈو اسمبلی میں اعتماد کے ووٹ پر روک لگا دی ہے۔
- ☆ میکسیکو میں طاقت ور زلزلے کے بعد، جس میں 200 سے زیادہ افراد ہلاک ہوئے ہیں، بچاؤ اور امدادی کارروائیاں پورے زور و شور سے جاری ہیں۔
- ☆ پی وی سندھو، سائنٹا نہوال، کے سری کانت ، ایچ ایس پرونائے اور سمیر ورما جاپان اوپن سپر سیریز بیڈمنٹن ٹورنامنٹ کے دوسرے راؤنڈ میں پہنچ گئے ہیں۔ X

JAITLEY ECONOMY

وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا ہے کہ حکومت موجودہ معاشی صورتحال کے پیش نظر ترقی میں بہتری لانے کے خاطر، اگر ضرورت پڑی تو اضافی اقدامات پر غور کرے گی۔ کابینہ کی میٹنگ کے بعد میڈیا کے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے جناب جیٹلی نے کہا کہ انہوں نے پچھلے دو دنوں میں متعلقہ وزیروں اور سکریٹریوں کے ساتھ کئی میٹنگیں کی ہیں اور معیشت سے تعلق رکھنے والے عناصر پر تبادلہ خیال کیا ہے۔ کل ہوئی میٹنگ میں وزیر خزانہ نے برآمدات کی صورتحال اور بنیادی ڈھانچے سمیت معیشت کی صورتحال کا جائزہ لیا تھا۔ کامرس کے وزیر سریش پرہو، ریلوے کے وزیر

پیش گوئی اور نیتی آئیوگ کے نائب چیئرمین راجیو کمار نے میٹنگ میں شرکت کی۔ X

LEAD JAITLEY PETROL & DIESEL

وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے پٹرول اور ڈیزل کی قیمتوں میں اضافے کو کم کرنے کے خاطر ایکسائز ڈیوٹی میں کمی کی اشارہ نہیں دیا ہے اور کہا ہے کہ حکومت کو سرکاری اخراجات کیلئے مالیہ کی ضرورت ہے۔ جناب جیٹلی نے کہا کہ حکومت نے بنیادی ڈھانچے پر سرکاری اخراجات میں اضافہ کیا ہے اور GDP میں جو بھی فروغ ہے وہ سرکاری اخراجات اور FDI کی وجہ سے ہے۔ انہوں نے کہا کہ اگر سرکاری اخراجات میں کمی کی جائے گی تو اس کا مطلب سماجی سیکٹر کی اسکیموں میں اخراجات کو کم کرنا ہوگا۔ وزیر موصوف نئی دہلی میں نامہ نگاروں کے سوال کا جواب دے رہے تھے کہ آیا حکومت ایکسائز ڈیوٹی میں کمی کرنے پر غور کرے گی۔ X

JAITLEY PETROL

وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے پٹرول اور ڈیزل کی قیمتوں میں اضافے کو ایک عارضی رجحان قرار دیتے ہوئے کہا ہے کہ یہ جلد ہی معمول پر آجائیں گی۔ اس معاملے پر میڈیا کے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے جناب جیٹلی نے کہا کہ قیمتوں میں حالیہ اضافہ تیل صاف کرنے کی صلاحیت کی کمی کی وجہ سے ہوا جو امریکہ میں سمندری طوفان سے متاثر ہوئی ہے۔ انہوں نے اس معاملے پر مرکز سے سوال کرنے والی اپوزیشن پارٹیوں کو یہ کہتے ہوئے نشانہ بنایا کہ اگر وہ اس معاملے پر اتنی ہی سنجیدہ ہیں تو وہ پٹرولیم مصنوعات پر ٹیکسوں میں کمی کیوں نہیں کرتی۔ X

SURESH PRABHU

کامرس کے وزیر سریش پرہو نے کہا ہے کہ برآمدات کو فروغ دینا حکومت کی ترجیح ہے اور وہ برآمد کاروں کی توثیق کو دور کرنے کے لئے ان کے ساتھ قریبی تعاون سے کام کر رہی ہے۔ جناب پرہو نے سلسلے وار ٹوٹ میں کہا ہے کہ ان کی وزارت ورکنگ کیپٹل، ٹیکس کے ریفرنڈ اور ترغیبات کو زیادہ موثر بنانے جیسے معاملات سمیت برآمد کاروں کے مسائل کو حل کرنے کیلئے وزارت خزانہ کے ساتھ قریبی اشتراک سے کام کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کامرس کی وزارت برآمدات کے ذریعہ روزگار پیدا کرنے کی خاطر ایک حکمت عملی تیار کرنے کیلئے نیتی آئیوگ کے ساتھ بھی کام کر رہی ہے۔ X

CABINET RAILWAYS WITH ADVICE

مرکزی کابینہ نے ریلوے کے ملازمین کیلئے 78 دن کی تنخواہ کے برابر پیداواریت سے متعلق بونس کو منظوری دی ہے۔ اس فیصلے سے تقریباً 12 لاکھ 30 ہزار غیر سرکاری ملازمین کو فائدہ پہنچے گا۔ اس میں ریلوے کی حفاظتی فورس اور ریلوے کی حفاظتی خصوصی فورس کے اہلکار شامل نہیں ہیں۔ بونس کی ادائیگی دسہرہ کی چھٹیوں سے پہلے کر دی جائے گی۔ نئی دہلی میں آج میٹنگ کے بعد میڈیا سے بات کرتے ہوئے وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا کہ یہ بونس بڑی

تعداد میں ریلوے کے ملازمین کو کام کاج میں بہتری لانے اور انہیں تحریک دینے کے مقصد سے دیا جا رہا ہے۔ کابینہ نے بچوں کی نشوونما کی مربوط خدمات ICDS کے تعلق سے آنگن واڑیوں اور اسکول کے علاوہ بالغ لڑکیوں کو اضافی تغذیہ فراہم کرنے کیلئے خرچ میں بھی بڑھوتری کو منظوری دی ہے۔ اس سے اگلے تین برس میں بارہ ہزار کروڑ روپے کی اضافی سرمایہ کاری ہوگی۔ جناب چیٹلی نے بتایا کہ چھ سال تک کے بچوں کیلئے نظر ثانی کئے گئے خرچ کی رقم اب آٹھ روپے ہوگی، بالغ لڑکیوں، حاملہ خواتین اور دودھ پلانے والی ماؤں کیلئے خرچ کی رقم ساڑھے نو روپے ہوگی اور تغذیے کی انتہائی کمی سے دو چار زمرے کے افراد کو بارہ روپے دیئے جائیں گے۔ مرکزی کابینہ نے ہوٹل جے پور اشوک کو راجستھان سرکار کو دیئے جانے اور میسور کے لٹا محل سیلس ہوٹل کو کرناٹک سرکار کو دیئے جانے کی منظوری دے دی ہے۔ کابینہ نے Donyi پولو اشوک ہوٹل ایٹانگر میں ITDC کے 51 فیصد حصص فروخت کرنے کو بھی منظوری دی ہے۔ حکومت نے موجودہ 17 سرکاری پریسوں کو ضم کر کے پانچ بنا دینے کا بھی فیصلہ کیا ہے تاکہ انہیں زیادہ منطقی اور جدید بنایا جاسکے۔ وزیر خزانہ نے کہا کہ اضافی ملازمین کو نئی پریسوں میں جگہ دے دی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ ضم ہونے کے بعد ضم کی گئی پریسوں کی 468 ایکڑ زمین سنٹرل لینڈ پول کو دے دی جائے گی۔ X

CABINET SPORTS

کابینہ نے آج 2017-18 سے 2019-20 کے عرصے کیلئے ایک ہزار 756 کروڑ روپے کے نظر ثانی شدہ کھیلو انڈیا پروگرام کو منظوری دی ہے۔ اس پروگرام کا مقصد کھیلوں کو انفرادی، کمیونٹی، اقتصادی اور قومی ترقی کو فروغ دینے کے ایک وسیلے کے طور پر استعمال کرنا ہے۔ کھیل کود کے وزیر راجیہ وردھن سنگھ راٹھور نے نظر ثانی شدہ پروگرام پر بولتے ہوئے کہا کہ اس سے بنیادی ڈھانچے، سماجی کھیل کود، صلاحیت کی نشاندہی، شاندار کارکردگی کیلئے کوچنگ، مقابلہ آرائی کے ڈھانچے اور کھیل کود کی معیشت سمیت کھیل کود کے پورے نظام پر اثر پڑے گا۔ X

CABINET UDAAN

کابینہ نے جموں و کشمیر کیلئے خصوصی صنعتی اسکیم اڑان کی مدت بڑھا کر 31 دسمبر 2018 کر دی ہے۔ اس کی مدت 2016-17 تک تھی۔ یہ اسکیم ریاست کے نوجوانوں کو بھارت کے بہترین کاروباری اداروں میں اپنی جگہ بنانے کا موقع فراہم کرتی ہے۔ اس وقت تک تقریباً 35 ہزار امیدواروں کو چننا جا چکا ہے اور 30 ہزار نوجوانوں کو تربیت دی جا رہی ہے، جبکہ 15 ہزار کام پر لگ چکے ہیں۔ چار مہینے کے خراب حالات کے باوجود اس اسکیم کو خوب بڑھاوا ملا ہے اور مالی برس 2016-17 کے دوران اس کے نفاذ پر سب سے زیادہ عمل ہوا ہے۔ اڑان ایک قومی مربوط اسکیم ہے، جس کا مقصد جموں و کشمیر کے نوجوانوں کو باقی ملک کے قومی دھارے سے جوڑنا ہے۔ X

J&K ARRESTED

جموں و کشمیر میں آج سکیورٹی فورسز نے ایک مشترکہ کارروائی میں اہمت ناگ ضلع کے Bijbehara علاقے

سے حزب المجاہدین کے دہشت گرد عادل احمد کو گرفتار کیا ہے۔ عادل سکیورٹی فورسز اور مقامی پنچایت کے عہدیداروں پر کئے گئے حملوں کے کئی معاملوں میں مطلوب تھا۔ اس کی گرفتاری انت ناگ ضلع کے Nowgam علاقے میں سکیورٹی فورسز کے ساتھ تصادم میں لشکر طیبہ کے لیڈر ابو اسماعیل اور اس کے ساتھی کی ہلاکت کے چھ دن بعد ہوئی ہے۔ X

JK CEASEFIRE

جہوں و کشمیر میں آج صبح کپواڑہ ضلع میں کنٹرول لائن کے نزدیک پاکستانی فوجیوں کی گولی باری میں فوج کا ایک جوان ہلاک اور کم از کم دو زخمی ہوئے ہیں۔ ایک سینئر پولیس عہدیدار نے سری نگر میں آکاشوانی کو بتایا کہ پاکستانی رینجروں نے جنگ بندی کی خلاف ورزی کرتے ہوئے کپواڑہ ضلع کے کیرن سیکٹر میں فوج کی اگلی چوکیوں کو نشانہ بنایا۔ اس دوران حفاظتی دستوں نے آج انت ناگ کے Bijbehara علاقے سے حزب المجاہدین کے دہشت گرد عادل احمد کو گرفتار کیا ہے۔ وہ حفاظتی دستوں اور پنچایت عہدیداروں پر حملوں کے کئی معاملوں میں مطلوب ہے۔ X

HC AIADMK

مدراں ہائی کورٹ نے تمل ناڈو اسمبلی میں اعتماد کے ووٹ حاصل کرنے پر مزید احکامات آنے تک روک لگانے کا فیصلہ کیا ہے۔ عدالت نے بھارت کے انتخابی کمیشن کو 18 سیٹوں کیلئے ضمنی انتخابات کرائے جانے کے عمل کو شروع کرنے سے بھی روک دیا ہے۔ ان سیٹوں کو اسپیکر نے ایک نوٹیفکیشن کے ذریعے خالی قرار دیا ہے۔ یہ نوٹیفکیشن AIADMK کے الگ کئے گئے لیڈر TTV دینا کرن کے وفادار ممبران اسمبلی کو پیر کے روز نا اہل قرار دیئے جانے کے بعد سامنے آیا تھا۔ نا اہل قرار دیئے گئے ممبران اسمبلی نے گل ہائی کورٹ میں عرضداشت داخل کی تھی کہ اسپیکر کے حکم کو منسوخ قرار دیا جائے۔ اس عرضداشت کو DMK کے لیڈر ایم کے اسٹالن کی اس عرضداشت کے ساتھ وابستہ کر دیا گیا، جس میں جلد از جلد ریاستی اسمبلی کا اجلاس بلائے جانے کا مطالبہ کیا گیا تھا تاکہ AIADMK سرکار اپنی اکثریت ثابت کر سکے۔ ان عرضداشتوں کی سماعت جسٹس ایم ڈرنی سوامی نے آج کی۔ X

UP TRANSFER

اتر پردیش میں 13 ضلعوں کے ضلع پولیس سربراہوں کی جگہ نئی تقریریاں ہوئی ہیں۔ 29 سینئر IPS افسروں کے تبادلے کے بعد ایسا ہوا ہے۔ لکھنؤ کے ہمارے نمائندے نے خبر دی ہے کہ ان ضلعوں میں آگرہ، بجنور، فیروز آباد، سدھارتھ نگر، دیوریا اور باغپت شامل ہیں۔ X

MEXICO QUAKE

میکسیکو میں زبردست زلزلے میں تباہ ہوئی درجنوں عمارتوں کے ملبے سے لوگوں کو نکالنے کیلئے میکسیکو شہر میں ہزاروں فوجی امدادی کارکن اور طلباء سمیت عام شہری ملبہ ہٹانے اور دیگر امدادی کاموں میں مصروف ہیں۔ سینکڑوں رضاکار بچ جانے والے افراد کو تلاش کرنے کے لئے ایمرجنسی سروس میں شریک ہو گئے ہیں۔ وسطی میکسیکو میں آئے

زبردست زلزلے سے 200 سے زیادہ افراد ہلاک ہوئے ہیں جن میں میکسیکو شہر میں آدھے سے زیادہ کی موت ہوئی ہے۔ میکسیکو شہر کے Coapa ضلع میں ایک اسکول کے منہدم ہونے میں کم از کم 30 افراد ہلاک ہو گئے ہیں جن میں زیادہ تر بچے ہیں۔ سات اعشاریہ ایک شدت کے اس زلزلے کا مرکز دارالحکومت کے جنوب میں Puebla میں واقع تھا۔ X

HURRICANE MARIA

سمندری طوفان ہری کین آج سپورٹو ریکو پہنچ گیا ہے۔ 250 کلومیٹر فی گھنٹے کی رفتار سے چلنے والی ہواؤں اور بارش کے ساتھ یہ طوفان جزائر میں پہنچا ہے اور اسے چوتھے زمرے کے طوفان کا درجہ دیا گیا ہے۔ امریکہ کے طوفان سے متعلق مرکز نے کہا ہے کہ اس طوفان کا مرکز جنوب-مشرقی سپورٹو ریکو کے نزدیک واقع تھا۔ ماریہ نام کا یہ طوفان دس میل فی گھنٹے کی رفتار سے شمال-مغرب کی طرف بڑھ رہا ہے۔ X

INDIA LANKA MoU

بھارت اور سری لنکا نے آج سری لنکا کے Nuwara Eliya کے Hatton میں واقع Thondaman Vocational تربیتی مرکز کو جدید بنانے کے ایک مفاہمت نامے پر دستخط کئے ہیں۔ اس مرکز کو بھارتی حکومت کے ذریعہ تقریباً نو کروڑ روپے کی گرانٹ سے جدید بنایا جائے گا۔ اس پروجیکٹ میں نئے ڈھانچے کی تعمیر کے ساتھ ساتھ موجودہ عمارت کی جدید کاری بھی شامل ہے۔ اس پروجیکٹ میں نئے کورسوں کیلئے مشینیں سازوسامان اور آلات کے علاوہ فرنیچر اور موٹر گاڑیاں بھی سپلائی کی جائیں گی۔ اس مفاہمت نامے پر کولمبو میں ایک تقریب کے دوران Country Hill کی وزارت میں سکریٹری R. Nadarasapillai اور سری لنکا نے بھارت کے ہائی کمشنر جناب ترنجیت سنگھ سندھو نے دستخط کئے۔ X

PRESIDENT EDUCATION

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے کہا ہے کہ نوجوانوں کی توانائی سے فائدہ اٹھانے کے لئے تعلیم بہت اہم ہے اور اسے ملک کو ایک ترقی یافتہ سماج بنانے کے لئے استعمال کیا جانا چاہئے۔ آج نئی دلی میں Jesus and Mary کالج کی گولڈن جوبلی تقریبات کا افتتاح کرتے ہوئے جناب کووند نے کہا کہ 21 صدی کے پہلے نصف حصے میں بھارت میں دنیا کے کسی بھی دوسرے ملک کے مقابلے نوجوانوں کی سب سے زیادہ آبادی ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ تعلیم کا مقصد صرف علم حاصل کرنا نہیں ہے بلکہ یہ ایک شروعات ہے۔ جناب کووند نے کہا کہ بھارتی معیشت کی حیثیت اور کام کرنے کے مقام کے بنیادی نظریے میں تبدیلی آرہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ چوتھے صنعتی انقلاب اور ڈیجیٹائزیشن اور Robotics میں پیش رفت سے کچھ قسم کے روزگار متروک ہو جائیں گے جبکہ کچھ نئے مواقع پیدا ہوں گے۔ X

AMIT SHAH

بھارتی جنٹا پارٹی کے قومی صدر امت شاہ نے کہا ہے کہ مرکزی سرکار نے پچھلے تین برس کے دوران ملک میں بنیادی تبدیلیوں کو یقینی بنایا ہے۔ اتراکھنڈ کی راجدھانی دہراڈون میں آج ایک پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ بھارت، امریکہ کے بعد دنیا میں دوسری سب سے بڑی مضبوط طاقت کے طور پر ابھرا ہے۔ جناب شاہ نے مزید کہا کہ مجموعی گھریلو پیداوار GDP بڑھ رہی ہے، جو کہ UPA حکومت کے دوران گھٹ گئی تھی۔ BJP صدر نے اتراکھنڈ کے ترویندر سنگھ راوت سرکار کی کارکردگی کی بھی ستائش کی۔ X

JAITLEY ROHINGYAS

وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے کہا ہے کہ حکومت نے روہنگیا معاملے پر اپنے پالیسی موقف کو سپریم کورٹ میں داخل کردہ حلف نامے میں واضح کر دیا ہے۔ آج نئی دہلی میں نامہ نگاروں کے ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے جناب جیٹلی نے کہا کہ یہ ایک پالیسی معاملہ ہے جسے عدالت عالیہ کے سامنے پیش کیا گیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس معاملے پر فیصلہ کرتے ہوئے سیکورٹی، خارجہ پالیسی، انسانی بھردی اور آبادی کے توازن پر اثرات جیسے معاملات پر غور کیا گیا ہے۔ حکومت نے دو دن پہلے عدالت میں روہنگیا مہاجرین کو غیر قانونی پناہ گزین قرار دیتے ہوئے کہا تھا کہ ان میں کچھ پاکستان کی آئی ایس آئی اور دہشت گرد گروپوں کے منصوبے میں شامل تھے جن کی ملک میں موجودگی قومی سلامتی کیلئے سنگین خطرہ پیدا کرے گی۔ X

DHONI PADMA BHUSHAN

بھارتی کرکٹ بورڈ نے ملک کے تیسرے سب سے بڑے شہری اعزاز پدم بھوشن کیلئے مہیندر سنگھ دھونی کا نام پیش کیا ہے۔ کھیلوں کیلئے ان کی خدمات کے سلسلے میں ایسا کیا گیا ہے۔ BCCI کے کارگزار صدر سی کے کھنہ نے PTI کو آج بتایا کہ بورڈ نے اس برس پدم اعزاز کیلئے صرف ایک نام بھیجا ہے اور یہ متفقہ فیصلہ ہے کہ بھارت کے سب سے کامیاب کپتان دھونی کو نامزد کیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے عہد کے کرکٹ میں دھونی سب سے عظیم کھلاڑیوں میں سے رہے ہیں اور یہ بھارتی کرکٹ بورڈ کیلئے انتہائی موزوں انتخاب ہے۔ X

JAPAN OPEN

بھارت کے بیڈمنٹن کھلاڑی پی وی سندھو، سائنا نہوال، کے سری کانت، ایچ ایس پرنائے اور سمیر ورما ٹوکیو میں آج جاپان اوپن سپر سیریز بیڈمنٹن کے دوسرے راؤنڈ میں پہنچ گئے ہیں۔ سندھو نے جاپان کی میتانی کو ہرا کر خواتین کے سنگلز کے دوسرے مرحلے میں جگہ بنائی۔ انہوں نے میتانی کو بارہ-اکیس، اکیس-پندرہ، اکیس-سترہ سے ہرایا۔ سائنا نے تھائی لینڈ کی چو چو وانگ کو اکیس-سترہ، اکیس-انیس سے شکست دی۔ مردوں کے سنگلز میں سری کانت نے چین کے ہو وی کو اکیس-پندرہ، بارہ-اکیس، اکیس-گیارہ سے ہرایا۔ پرنائے نے ڈنمارک کے ایٹانسن کو اکیس-بارہ،

اکیس-چودہ سے، جبکہ سمیر نے مردوں کے سنگلز میچ میں تھائی لینڈ کے کھوسیٹ کو اکیس-بارہ، اکیس-انیس سے ہرایا۔X

CRICKET

بھارت اور آسٹریلیا کے درمیان دوسرا ایک روزہ بین الاقوامی کرکٹ میچ گل کولکاتہ کے ایڈن گارڈن میں کھیلا جائے گا۔ بھارت پانچ ایک روزہ میچوں کی سیریز میں ایک-صفر سے آگے ہے۔ اُس نے چنئی میں کھیلے گئے میچ میں آسٹریلیا کو 26 رن سے ہرایا تھا۔X

